

Be Part of The Brinsea Connect Beta Test Programme

Brinsea Products, the Incubation Specialists, have developed Brinsea Connect, which links a Brinsea Connect incubator to the Brinsea Connect smartphone app to allow both remote monitoring and control of the incubator via a smartphone. All the functions of the incubator control are duplicated on the app. This means, for example, that you can monitor and adjust key functions such as temperature, humidity and turning. You will also get immediate notification of any incubator alarm, providing reassurance of hatching success.

Development of this technology has taken several years and has been subjected to stringent in-house testing so Brinsea is now ready to test the Connect technology in the field with this limited number beta programme. Beta test models will be fully functioning, brand new and fully guaranteed Ovation 56 EX CONNECT models and will be sold on the basis that the user will complete and submit a questionnaire and/or agree to a brief (approximately 10 minute) video call with a member of the Brinsea team to feedback their experience with the product and, in exchange, will receive a £50 One4All voucher plus a £50 Brinsea voucher redeemable from brinsea.co.uk.

The Beta Tester process:

- 1. Purchase the Brinsea Ovation 56 EX Connect egg incubator from one of the distributors below, providing your phone number, email address and postal address.
- 2. Agree to the Terms and Conditions of the Beta test programme (below)
- 3. Join the private Facebook group for Brinsea Beta testers (optional) facebook.com/groups/brinseaconnect
- 4. Use your incubator. It isn't essential to incubate eggs, but connecting the incubator to Wi-Fi and using the Brinsea Connect app will be required.
- 5. Provide feedback on your experience to a member of the Brinsea team via either a questionnaire or brief video call within 21 days of the date of purchase.
- 6. Receive and spend your vouchers and continue to use and enjoy your incubator.

Brinsea Connect incubators don't need the Connect Wi-Fi link to operate and so your eggs are safe in the event of a technical problem with your internet connection – the incubator can still be controlled using the buttons on the top of the machine. Our primary purpose for the Beta Test is to assess how well the Connect technology works across a wide range of phones and networks.

The app for Beta Test models will be initially be in English (UK and US) but other languages will follow.

Only 200 Brinsea Ovation 56 EX Connect beta models will be built and cost £598.80. The Brinsea Connect app is FREE, and available from the Google Play store and the Apple App Store.

The Brinsea Ovation 56 EX Connect incubators are available to pre-order from:



brinsea.co.uk



theincubatorshop.co.uk



strangfordincubators.com



englishcountrylife.com

Terms and Conditions:

- 1. By purchasing a Beta version of the Brinsea Ovation 56 EX Connect you consent to your contact information (name, phone number, email address and postal address) to be passed to and retained by Brinsea Products Ltd and you consent to be contacted by Brinsea Products Ltd for feedback on your experience of this product.
- 2. The vouchers will only be issued to the purchaser of the incubator upon receipt of the completed questionnaire and/or Zoom interview. If the questionnaire is incomplete or in any way invalid then the vouchers will be withheld. This offer ends on 1st June 2024 and all questionnaires must be completed and submitted by that date to qualify for the vouchers.
- 3. The questionnaire and/or video interview needs to be completed and submitted within 21 days of the purchase date.
- 4. Any refunds made for returned Beta test products will be subject to deduction of the value of the vouchers issued.
- 5.All other Brinsea's standard terms and conditions of sale apply and can be found here: brinsea.co.uk/terms-conditions
- 6. The Brinsea voucher has no cash value and cannot be redeemed for cash. It can only be used in a single transaction and must be for a net value of more than £50.00. it can only be redeemed at: brinsea.co.uk.
- 7. The voucher offer is limited to one Beta product purchase per person/household.
- 8. The voucher offer is limited to the stated number of Beta products available and will not be extended.

Brinsea Products Ltd prioritise the privacy and security of customer data and comply with GDPR regulations. Your personal information will never be passed to a third party. Our GDPR policy can be found here: brinsea.co.uk/privacy-policy